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Rođena je i školovala se u Zagrebu. Završila 

Centar za upravu i pravosuđe (današnje I. i 

IV. gimnazija) te 1993. godine diplomirala 

kroatistiku na Filozofskom fakultetu u 

Zagrebu. Tijekom studija mnogo putuje i 

usavršava znanje stranih jezika u Europi i 

SAD-u. Od 1994. godine zaposlena je u Prvoj 

gimnaziji u Zagrebu kao profesorica 

hrvatskoga jezika. Tijekom svojega 

dugogodišnjega nastavnog rada bila je 

voditeljica niza izvannastavnih aktivnosti i 

projekata u Prvoj gimnaziji (dramska 

družina, jezična, literarna i novinarska 

skupina, Kap dobrote, Noć knjige, LiDraNo).  

Lektorica je Spomenice Prve gimnazije 1854.-2004. povodom 150. obljetnice škole te dugogodišnja 

lektorica i urednica Ljetopisa Prve gimnazije kao i niza izdanja školskih novina. Idejna je začetnica i 

autorica internetskih stranica posvećenih učenju hrvatskoga jezika i književnosti te kulturi i 

umjetnosti „Hrvatski na mreži“ (sikavica.joler.eu). 

 

Kao mentorica zajedno sa svojim učenicima redovito sudjeluje na natjecanjima u poznavanju 

hrvatskoga jezika i manifestaciji LiDraNo gdje više puta ostvaruje zapažen uspjeh na državnoj razini te 

dobiva niz nagrada i priznanja. Sudjelovala je u mnogim školskim projektima, promocijama, 

književnim tribinama i manifestacijama (Mjesec hrvatske knjige, Večer poezije, Noć knjige...) te 

izdanju učeničke Zbirke poetskih radova 1999. godine. S kolegama i učenicima priprema 

tradicionalnu školsku priredbu i humanitarni tjedan „Kap dobrote” kao i projekte međunarodne 

kulturne suradnje s gimnazijama iz Latvije i Makedonije.  

 

Godine 2023. u suautorstvu je objavila priručnik „Hrvatski jezik na maturi“, a autorica je skripta iz 

hrvatskoga jezika za maturante u organizaciji Ureda za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba. 

Kao članica radne skupine Ministarstva znanosti i obrazovanja RH (2019. - 2022.) sudjelovala je u 

projektu izrade digitalnih nastavnih materijala (videolekcija) „i-nastava”.  

 

Dugi niz godina radila je kao koordinator i predavač na pripremnim tečajevima za državnu maturu i 

polaganje prijemnih ispita na fakultetima te na stručnim skupovima kao kreatorica tematskoga 

programa nastave hrvatskoga jezika u gimnaziji i recenzentica predmetnoga kurikula za nastavni 

predmet Hrvatski jezik.  

 

Godine 2004. završila je seminar i kreativnu radionicu „Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje”, a 

također je lektorica brojnih sveučilišnih udžbenika, disertacija, časopisa i znanstvenih radova s 

različitih područja. Dugo godina lektorira časopis „Povijesni prilozi“ Hrvatskoga instituta za povijest.  
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Godine 2006. stekla je zvanje profesora mentora. Godine 2017. izabrana je za glavnu tajnicu 

Znanstvenoga vijeća za obrazovanje i školstvo HAZU-a te je zamjenica voditelja Sekcije za hrvatski 

jezik.  

 

U slobodno vrijeme uvijek čita, voli putovanja, šetnje uz more, kazalište, izložbe i dobar film. Udana je 

za prof. Dalibora Jolera, književnoga prevoditelja (www.joler.eu) i sretna je majka doktoranda Ivana. 

Profesorici Antoniji Sikavica Joler možete se obratiti na adresu e-pošte: a.sikavica@gmail.com 

http://www.joler.eu/

